

## **Představení jednotného vizuálního stylu OLÚ Paseka, p.o.**

Jednotný vizuální styl představuje způsob komunikace OLÚ Paseka, p.o. s veřejností, významnými partnery i pracovníky uvnitř organizace. Podoba jednotného vizuálního stylu zvyšuje obecné povědomí o OLÚ Paseka, p.o., podporuje image našeho zdravotnického zařízení a demonstruje jeho serióznost a stabilitu. Jednotný vizuální styl zahrnuje nové logo, hlavičkový papír, vizitky, letáky, výroční zprávy, apod. Základním prvkem jednotného vizuálního stylu je zejména grafická podoba loga, jeho barevnost a doplňkové prvky vizuálního stylu. Jejich podobu a užití kodifikuje grafický manuál. Na zpracování loga a designmanuálu se podílela skupina vybraných zaměstnanců OLÚ Paseka, p.o. ve spolupráci s grafickým studiem GRAPP CZ, s.r.o.

Nová podoba loga zachovává původní symboliku a obraz OLÚ Paseka, p.o. jakožto zdravotnického zařízení následné a dlouhodobé péče, současně ale prezentuje aktuální design a reflektuje zásadní změnu, ke které došlo v roce 2015, totiž ke sloučení původně samostatných příspěvkových organizací Olomouckého kraje – OLÚ Paseka a OLUNG Moravský Beroun. Logo působí kompaktně, ale současně i otevřeně. A přesně takovým zařízením OLÚ Paseka, p.o. je a chce být – jak vůči svým pacientům a jejich rodinám, tak i zaměstnancům, významným partnerům i vůči všem nadcházejícím výzvám.

Nové logo je stylizováno tak, aby robustnost pojetí šestiramenného kříže, resp. hvězdy, navozovala dojem stability organizace s již více než stoletou tradicí. Zachovává základní rysy a barevnost znaků obou sloučených zařízení. Každá polovina loga odkazuje na

původně samostatné pracoviště, které se ke dni 1. 1. 2015 spojily v jednotný, soudržný a smysluplný celek. Výsledkem je prezentace jednoty a kontinuity současného „velkého“ zdravotnického zařízení. Konický prostor mezi oběma polovinami je pojat jako Aeskulapova hůl obtočená hadem. Tento symbol má značit sílu, zdraví a především zdárné hojení. Má rovněž dodávat sílu a naději v úspěšné uzdravení. Had je obtočen tak, že jeho hlava směřuje doprava, tedy vstříc budoucnosti. Barevnost byla zvolena modrá, protože modrá podle psychologie barev značí spolehlivost, klid, mír a soulad. Symbolizuje oddanost, důvěru a tradici. Právě modrá barva tak nejlépe ilustruje hodnoty, které v OLÚ Paseka, p.o. vyznáváme.

Věříme, že se Vám bude nové logo a celkově nový vizuální styl OLÚ Paseka, p.o. líbit.

V Pasece 6.5.2020

MUDr. Zdenka Polzerová, MBA

